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KonTpoJsbnas padora «M3meHeHus, NPOMCXOASIIHE ¢ BEMECTBAMIDY
Bapuanr 2.
Yacrp A
| IIpu BBINOIHEHUH 3a/1aHUI YacTH A BbiGepUTE 0IMH BepHbIii OTBET.
Al. SIsnenue, B pe3synbpTaTe KOTOPOTO W3 OAHUX BELIECTB MOJYYarOTCs APYTHe, HOBbIE BEIECTBA:
1) xumMuveckue peakuu 2) pu3nyeckue peakiuu
3) pusmdeckue sBIEHUS 4) xXuMHUECKUe YpaBHEHHS

A2. BemecTsa, KOTOpble 00pa3yrOTCst B pe3yabTaTe peaKkiyu:
1) mpoayKTHI peakiuu 2) IpoCThIE BEIeCTBa
3) cloXKHBIE BellecTBa 4) ucxoHbBIE BelleCcTBa

A3. Peakuum, B pe3yjbTaTe KOTOPBIX M3 OJHOIO WM HECKOJBKMX MCXOJHBIX BELICCTB
00paszyercs OJTHO CIIOXKHOE BELIECTRO:
1) coenunenus 2) pa3no)keHHus 3) 3aMeleHHs 4) obmena

A4. Peaxkuuu, B pesyibTaTe KOTOPLIX [Ba CJIOXHBIX BEIIECTBA OOMEHHBAIOTCS CBOMMH
COCTaBHBIMH YaCTSIMH:
1) coemunenus 2) pa3noXeHus 3) 3amerieHus 4) obmeHa

AS. Peaxuu, poTeKaroIye ¢ MOrIoMLeHHeM TeILTOThL:

1) ropenune 2) SBHAOTEPMUUYECKUE 3) aK30TEpMUUYECKUE 4) nnaBneHue
Yacts B
lpu Brinosnennu 3aganus Bl ycranosute coorBercTBue. M3 GyKB, COOTBETCTBYIOIHX
NPaBHJIBHBIM OTBETAM, BbI OJYYHTE HA3BAHUE XHMHYECKOI0 YJ1eMEHTA.
B1. K xakomy TUIY XUMHYECKHX pPeaKLMi HYXKHO OTHECTH CIEYIONME PEAKIIHI?
VYpaBHeHHE peakLun Peakiius Peakuust Peakuus
CoeIHe- pasnoKeHUs 3aMeleHUSI
1 HUS
Mg + 2HCIl — MgCl2 + Hz2 1 Y H
2Na + S = Na,S E b 1O
CaCO; = Ca0 + CO,? T O K
NO2 + H20 + O2= HNO3 I H O
2Fe(OH); = Fe,05 + 3H,0 1 1% X
AgO + Zn= Ag+ ZnO 71 B M

\ Ilpu Boimosinennn 3ajanus B2 Buibepure 1Ba NPABHABLHBIX 0TBETA. f
B2. Peaknuu o6mena: '
1) MnO; + 2H, — Mn + 2H,0 2) 3HNO; + Fe(OH); — Fe(NOs); + 3H,0

3) AlCl;3 + 3NaOH = Al(OH);3| + 3NaCl 4) Br2+ 2KI — 2KBr + I2
Yacte C
C1. PacctaBbTe KO3 PUIMEHTH B cXeMax XUMMUYECKUX peakLMil 1 HA30BHUTE UX THUIIBL:
1) Ca+ O2=CaO 2) H202 = H20 + 027
3) Al+ HCI = AICI3 + H, 4) Na2CO3 + HNO3 = Na NO3 + H20 + CO21

C2. 3axoHuuTe ypaBHEHHUS CIEAYIOMX PeaKUUi, paccTaBbTe KOIDDULHUEHTE! H HA30BUTE UX
tunsl: 1) H2O + SO3= 2) KaSO4+BaCla=  3)Fe+ CuSO4= 4)HgO =

C3. Beramciute Maccy cynbuua alloMHHHS, KOTOPBIH GBLI HONYYEH NPU B3aUMOIEHCTBIM
aymoMuuus ¢ 16 T cephl.



